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Lectori Salutem! 

 

Tisztelt Olvasó! 

 

A szerkesztőségi postafiókba beérkezett nagyszámú tanulmány idén tette azt lehetővé elsőként, 

hogy három darab összevont lapszáma jelenhessen meg a folyóiratnak. S még csak júliust mutat 

a naptár! Joggal bízhatunk abban, hogy idén egy, de akár két száma is megjelenhet még a 

Bűnözésföldrajzi Közleményeknek. A beérkezett cikkek relatíve nagy száma részben annak 

köszönhető, hogy számos bűnözésföldrajzi verseny és konferencia került megrendezésre, amely 

által meg lettek szólítva a résztvevők, akik nagy számban küldték el tanulmányaikat.    

Érdekes megfigyelés tehető a közölt tanulmányok témájval kapcsolatban, amely szoros 

összefüggést mutatat a hazai bűnözésföldrajz fejlődésével is. Kezdetben jobbára elméleti 

munkák születtek, amelyek megalapozták a hazai kriminálgeográfiát, ezt követően viszont 

egyre több a nagy szakmai igénnyel megírt gyakorlatias jellegű munka. A Bűnözésföldrajzi 

Közleményekben megjelent cikkek és tanulmányok is követik ezt a trendet, s egyre több 

alkalmazott bűnözésföldrajzi témájú cikket küldenek a szerzők. Ezen publikációk többnyire 

konkrét jogsértések elemzésével, vizsgálatával és térképi ábrázolásával foglalkoznak. Ez is jól 

szemlélteti azt, hogy egyre nagyobb az igény a gyakorlatias jellegű kutatásokra.      

A Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Szövetség ebben az évben még egy nagyobb eseményt kíván 

meghirdetni, a már hagyományosnak tekinthető, s egyre nagyobb tömegeket megmozgató 

magyar nyelvű esszéíró pályázatát. Jövőre pedig az ICGA a jubliumi 5. bűnözésföldrajzi 

konferenciáját szervezi meg hibrid formában.   

   

Amennyiben bármilyen észrevétele vagy javaslata van a folyóirattal kapcsolatban, úgy kérjük, 

hogy azt írja meg a szerkesztőbizottság részére.  

 

A folyóirat olvasásához kellemes időtöltést kívánok!        

 

Mátyás Szabolcs 

                                                                                                 a Szerkesztőbizottság elnöke 
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A kötet szerzői: 

 

IGNÁCZ BRIGITTA kriminológus, szociológus (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

MÁRKUS BENCE földmérő 

PŐDÖR ANDREA Ph.D. habil, egyetemi docens (Óbudai Egyetem) 

SIVADÓ MÁTÉ Ph.D. egyetemi adjunktus (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

ÜRMÖSNÉ SIMON GABRIELLA Ph.D. egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egytem) 

VÖRÖS AURA kriminológus, Ph.D. hallgató (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

 

 

 

 

A kötet lektorai: 

 

BUDAHÁZI ÁRPÁD Ph.D. egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

PŐDÖR ANDREA Ph.D. habil, egyetemi docens (Óbudai Egyetem)  

SALLAI JÁNOS r. ezredes, egyetemi tanár (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

SIVADÓ MÁTÉ Ph.D. r. őrnagy, adjunktus (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

NYITRAI ENDRE Ph.D. r. őrnagy, adjunktus (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

TÓTH NIKOLETT Ph.D. egyetemi docens (Testnevelési Egyetem) 

VÁRI VINCE Ph.D. r. alezredes, egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




